
Powiatowy ZakĞad Opieki Zdrowotnej 
w Starachowicach  - 20014



W czwartym kwartale 2014 roku w Powiatowym

ZakğadzieOpieki Zdrowotnej przeprowadzono

anonimowe badania satysfakcji pacjenta. Na ich

podstawie sporzŃdzonoraport, kt·regowynik jest

korzystny dla jednostki, jej Dyrektora, kadry kierowniczej

oraz personelu medycznego i sğuŨbpodlegğych.



Poziom zadowolenia pacjenta zmierzony zostağ

za pomocŃanonimowego badania ankietowego.

Przeprowadzono je na 11 OddziağachSzpitalnych

w okresie od 6 paŦdziernika2014 roku do 28 listopada

2014 roku. Badaniu poddano losowŃpr·bň

hospitalizowanych w·wczaspacjent·wï z r·Ũnych

grup socjodemograficznych.



Respondentami byğyosoby peğnoletnie,kt·rychstan

zdrowia pozwalağna wğasnorňcznezaznaczanie

odpowiedzi. Kwestionariusze ankiet byğyrozdawane

przez personel Oddziağ·wpoddanych badaniu.

Wypeğnionedruki skğadanodo urn zapewniajŃc

anonimowoŜĺrespondentom.



W przedmiotowym badaniu satysfakcji pacjenta rozdano

ğŃcznie386 ankiet. Z Oddziağ·wSzpitalnych uzyskano

345 wypeğnionychkwestionariuszy, co daje wskaŦnik

zwrotnoŜcina poziomie 89,37%.



Wykaz zebranych ankiet:

1. OddziağKardiologiczny ï38 ankiet

2. OddziağChirurgii Og·lnej ï48 ankiet

3. OddziağNeurologiczny z PododdziağemUdarowym

ï23 ankiety

4. OddziağRehabilitacyjny ï25 ankiet



5. OddziağChor·bWewnňtrznychI o Profilu Nefrologicznym

ï26 ankiet

6. Oddziağ Chor·b Wewnňtrznych II o Profilu Gastrologicznym 

ï33 ankiety

7. Oddziağ Okulistycznyï30 ankiet



8. Oddziağ Chirurgii Urazowo ïOrtopedycznej 

z Pododdziağem Endoprotezoplastykiï28 ankiet

9. Oddziağ PoğoŨniczo ïGinekologiczny  ï46 ankiet

w tym: PoğoŨnictwo ï21 ankiet

Ginekologia  ï25 ankiet

10. Oddziağ Chor·b ZakaŦnych ï25 ankiet

11. Oddziağ Reumatologiczny ï23 ankiet



Pod opiniňPacjent·wpoddano czas rejestracji, czas

oczekiwania na przyjňciena Oddziağ,przekaz informacji

(przez Ŝrednipersonel medyczny) o czasie oczekiwania

na poradňi planowanym postňpowaniu,informowanie

o nadanym kodzie medycznym (nowoŜĺ),troskliwoŜĺ

i ŨyczliwoŜĺpersonelu, organizacjňpracy, czystoŜĺ

i poszanowanie intymnoŜci.

CzňŜĺ I ïPrzyjňcie na Oddziağ



1. Jak dğugotrwağarejestracja w okienku rejestracji

w Szpitalnym Oddziale Ratunkowym (SOR)/Izbie

Przyjňĺ?

Ådo 5 min. ï115 odpowiedzi (33,33%)

Å6 ï30 min. ï146 odpowiedzi (42,31%)

Å30 ï60 min. ï38 odpowiedzi (11,01%)

ÅpowyŨej 60 min. ï16 odpowiedzi (  4,63%)

Ånie dotyczy ï19 odpowiedzi (  5,50%)

Åbrak odpowiedzi ï 9 odpowiedzi (  2,60%)

CzňŜĺ I ïPrzyjňcie na Oddziağ



CzňŜĺ I ïPrzyjňcie na Oddziağ
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CzňŜĺ I ïPrzyjňcie na Oddziağ

2. Jak dğugooczekiwağ/-a Pan/Pani na przyjňciena

Oddziağod momentu zarejestrowania w okienku

SOR/Izbie Przyjňĺ?

Ådo 30 min. ï180 odpowiedzi (52,17%)

Å30 ï60 min. ï 85 odpowiedzi (24,63%)

Å1 ï6 h ï 50 odpowiedzi (14,49%)

ÅpowyŨej 6 h ï 3 odpowiedzi (  0,86%)

Ånie dotyczy ï 16 odpowiedzi (  4,63%)

Åbrak odpowiedzi ï 11 odpowiedzi (  3,18%)



CzňŜĺ I ïPrzyjňcie na Oddziağ
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CzňŜĺ I ïPrzyjňcie na Oddziağ

3. Czy Ŝrednipersonel medyczny (pielňgniarki,

ratownicy medyczni) SOR-u przekazağinformacje

o czasie oczekiwania na poradňi planowanym

postňpowaniuwobec Pana/Pani osoby?

Åtak ï236 odpowiedzi (68,40%)

Ånie ï 93 odpowiedzi (26,95%)

Åbrak odpowiedzi ï 16 odpowiedzi (  4,63%)



CzňŜĺ I ïPrzyjňcie na Oddziağ
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CzňŜĺ I ïPrzyjňcie na Oddziağ

4. Jaki kod Pan/Pani otrzymağ/-a?

Åzielony ï 13 odpowiedzi ( 3,76%)

ÅŨ·ğty ï 4 odpowiedzi ( 1,15%)

Åczerwony ï 1 odpowiedŦ  ( 0,28%)

Ånie wiem ï263 odpowiedzi (76,23%)

Åbrak odpowiedzi ï 64 odpowiedzi (18,55%)



CzňŜĺ I ïPrzyjňcie na Oddziağ
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CzňŜĺ I ïPrzyjňcie na Oddziağ

5. Jak ocenia Pan/Pani troskliwoŜĺi ŨyczliwoŜĺ

personelu medycznego SOR/Izby Przyjňĺ?

o Lekarzy

Åbardzo dobrze ï175 odpowiedzi (50,72%)

Ådobrze ï99 odpowiedzi (28,69%)

Åraczej dobrze ï36 odpowiedzi (10,43%)

Åraczej Ŧleï 6 odpowiedzi (  1,73%)

ÅŦle ï 1 odpowiedŦ (   0,28%)

Åbardzo Ŧleï 0 odpowiedzi (       0%)

Åbrak odpowiedzi ï28 odpowiedzi (  8,11%)



CzňŜĺ I ïPrzyjňcie na Oddziağ

o pielňgniarek

Åbardzo dobrze ï190 odpowiedzi (55,07%)

Ådobrze ï 98 odpowiedzi (28,40%)

Åraczej dobrze ï 19 odpowiedzi (  5,50%)

Åraczej Ŧle ï 5 odpowiedzi (  1,44%)

ÅŦle ï 1 odpowiedŦ  (  0,28%)

Åbardzo Ŧleï 0 odpowiedzi (       0%)

Åbrak odpowiedzi ï 32 odpowiedzi (  9,27%)



CzňŜĺ I ïPrzyjňcie na Oddziağ

o rejestrator·w

Åbardzo dobrze ï189 odpowiedzi (54,78%)

Ådobrze ï 97 odpowiedzi (28,11%)

Åraczej dobrze ï 24 odpowiedzi (  6,95%)

Åraczej Ŧle ï 2 odpowiedzi (  0,57%)

ÅŦle ï 1 odpowiedŦ  (  0,28%)

Åbardzo Ŧle ï 0 odpowiedzi (       0%)

Åbrak odpowiedzi ï 32 odpowiedzi (  9,27%)



CzňŜĺ I ïPrzyjňcie na Oddziağ
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CzňŜĺ I ïPrzyjňcie na Oddziağ

6. Jak ocenia Pan/Pani spos·borganizacji pracy

w SOR/Izbie Przyjňĺ?

Åbardzo dobrze ï122 odpowiedzi (35,35%)

Ådobrze ï151 odpowiedzi (43,76%)

Åraczej dobrze ï 49 odpowiedzi (14,20%)

Åraczej Ŧle ï 14 odpowiedzi (  4,05%)

ÅŦle ï 1 odpowiedŦ  (  0,28%)

Åbardzo Ŧle ï 0 odpowiedzi (       0%)

Åbrak odpowiedzi ï 8 odpowiedzi (  2,31%)



CzňŜĺ I ïPrzyjňcie na Oddziağ
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CzňŜĺ I ïPrzyjňcie na Oddziağ

7. Jak ocenia Pan/Pani czystoŜĺw SOR/Izbie Przyjňĺ?

Åbardzo dobrze ï184 odpowiedzi (53,33%)

Ådobrze ï135 odpowiedzi (39,13%)

Åraczej dobrze ï 18 odpowiedzi (   6,95%)

Åraczej Ŧle ï 1 odpowiedŦ  (   0,28%)

ÅŦle ï 1 odpowiedŦ  (   0,28%)

Åbardzo Ŧle ï 0 odpowiedzi (        0%)

Åbrak odpowiedzi ï 6 odpowiedzi (   1,73%)



CzňŜĺ I ïPrzyjňcie na Oddziağ

ü czystoŜĺ w SOR/Izbie Przyjňĺ

0

20

40

60

80

100

120

140

160

180

200

bardzo 

dobrze

dobrze raczej 

dobrze

raczej ƪleƪle bardzo 

Ƭle

brak odp.

184

135

18
1 1 0

6



CzňŜĺ I ïPrzyjňcie na Oddziağ

8. Jak ocenia Pan/Pani poszanowanie intymnoŜci

w SOR/Izbie Przyjňĺ?

o przez lekarzy

Åbardzo dobrze ï165 odpowiedzi (47,82%)

Ådobrze ï120 odpowiedzi (34,78%)

Åraczej dobrze ï 38 odpowiedzi (  5,21%)

Åraczej Ŧleï 2 odpowiedzi (  0,57%)

ÅŦle ï 0 odpowiedzi (       0%)

Åbardzo Ŧle ï 1 odpowiedŦ (   0,28%)

Åbrak odpowiedzi ï 19 odpowiedzi (  5,50%)



CzňŜĺ I ïPrzyjňcie na Oddziağ

o przez pielňgniarki

Åbardzo dobrze ï180 odpowiedzi (52,17%)

Ådobrze ï114 odpowiedzi (33,04%)

Åraczej dobrze ï 23 odpowiedzi (  6,66%)

Åraczej Ŧleï 2 odpowiedzi (  0,57%)

ÅŦle ï 0 odpowiedzi (       0%)

Åbardzo Ŧle ï 1 odpowiedŦ  (  0,28%)

Åbrak odpowiedzi ï 25 odpowiedzi (  7,24%)



CzňŜĺ I ïPrzyjňcie na Oddziağ
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Respondenci bardzo wysoko ocenili funkcjonowanie

Izby Przyjňĺ/SzpitalnegoOddziağuRatunkowego

w oŜmiubadanych obszarach. Bardzo dobre i dobre

oceny wystawiane przez respondent·w

(w szeŜciostopniowejskali ocen) stanowiğy83,59%

wszystkich odpowiedzi.

CzňŜĺ I ïPrzyjňcie na Oddziağ



CzňŜĺ I ïPrzyjňcie na Oddziağ

Jedyne zastrzeŨenia,kt·repojawiğysiňw tej czňŜci

badania dotyczŃnie przekazywania informacji przez

Ŝrednipersonel medyczny (pielňgniarki,ratownik·w

medycznych) SOR-u o czasie oczekiwania na poradň

i planowanym postňpowaniuwobec pacjent·w.

Negatywnej odpowiedzi udzieliğo93

respondent·w,czyli 26,95% ankietowanych.



CzŔƐĹ II ðOpieka personelu medycznego na Oddziale

Druga czňŜĺbadania satysfakcji Pacjent·w

poŜwiňconazostağaocenie jakoŜcipracy kadry

lekarskiej i pielňgniarskiejzatrudnionej

na OddziağachSzpitalnych.



CzŔƐĹ II ðOpieka personelu medycznego na Oddziale

1. Czy zostağ/-a Pan/Pani zapoznany/-a z topografiŃ

Oddziağu: lokalizacjŃgabinet·w,Ŝwietlicy,

sanitariat·w,itp.?

o tak ï298 odpowiedzi (86,37%)

o nie ï 39 odpowiedzi (11,30%)

o brak odpowiedzi ï 8 odpowiedzi (  2,31%)



CzŔƐĹ II ðOpieka personelu medycznego na Oddziale
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CzŔƐĹ II ðOpieka personelu medycznego na Oddziale

Negatywne odpowiedzi:

o Oddziağ Wewnňtrzny II5 z 33 ï15,15%

o Chirurgia Og·lna 10 z 48 ï20,83%

o PoğoŨnictwo 7 z 21 ï33,33%

o Ginekologia 8 z 25 ï 32%

o Neurologia 4 z 23 ï17,39%

o Chirurgia Urazowo-Ortopedyczna 3 z 28 ï10,71%



CzŔƐĹ II ðOpieka personelu medycznego na Oddziale

2. Czy zostağ/-a Pan/Pani zapoznany/-a

z Regulaminem Oddziağu: pory posiğk·w,wizyty

lekarskiej, badaŒ,zabieg·wi czasu wolnego?

o tak ï283 odpowiedzi (82,02%)

o nie ï 55 odpowiedzi (15,94%)

o brak odpowiedzi ï 7 odpowiedzi (  2,02%)



CzŔƐĹ II ðOpieka personelu medycznego na Oddziale
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CzŔƐĹ II ðOpieka personelu medycznego na Oddziale

Negatywne odpowiedzi:

o OddziağWewnňtrznyII 8 z 33 ï24,24%

o Chirurgia Og·lna 11 z 48 ï22,91%

o PoğoŨnictwo 14 z 21 ï66,66%

o Ginekologia 7 z 25 ï 28%

o Neurologia 4 z 23 ï17,39%

o Chirurgia Urazowo-Ortopedyczna 5 z 28 ï17,85%



CzŔƐĹ II ðOpieka personelu medycznego na Oddziale

3. Czy zostağ/-a Pan/Pani zapoznany/-a z Prawami

i ObowiŃzkamiPacjenta?

o tak ï271 odpowiedzi (78,55%)

o nie ï 63 odpowiedzi (18,26%)

o brak odpowiedzi ï11 odpowiedzi (  3,18%)



CzŔƐĹ II ðOpieka personelu medycznego na Oddziale
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CzŔƐĹ II ðOpieka personelu medycznego na Oddziale

Negatywne odpowiedzi:

o OddziağWewnňtrznyII 8 z 33 ï24,24%

o Chirurgia Og·lna 15 z 48 ï31,25%

o PoğoŨnictwo 6 z 21 ï28,57%

o Ginekologia 10 z 25 ï 40%

o Neurologia 6 z 23 ï26,08%

o Chirurgia Urazowo-Ortopedyczna 7 z 28 ï 25%



CzŔƐĹ II ðOpieka personelu medycznego na Oddziale

4. Czy poznağ/-a Pan/Pani swojego lekarza

prowadzŃcego?

o tak ï291 odpowiedzi (84,34%)

o nie ï 38 odpowiedzi (11,01%)

o brak odpowiedzi ï 16 odpowiedzi (  4,63%)



CzŔƐĹ II ðOpieka personelu medycznego na Oddziale
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CzŔƐĹ II ðOpieka personelu medycznego na Oddziale

Negatywne odpowiedzi:

o OddziağWewnňtrznyII 5 z 33 ï15,15%

o Chirurgia Og·lna 7 z 48 ï14,58%

o PoğoŨnictwo 7 z 21 ï33,33%

o Ginekologia 5 z 25 ï 20%

o Neurologia 5 z 23 ï21,73%

o Chirurgia Urazowo-Ortopedyczna 4 z 28 ï14,28%



CzŔƐĹ II ðOpieka personelu medycznego na Oddziale

5. Czy byğPan/Pani informowany/-a przez lekarza

o aktualnej sytuacji zdrowotnej i planowanym

postňpowaniuleczniczym?

o tak ï319 odpowiedzi (92,46%)

o nie ï16 odpowiedzi (  4,63%)

o brak odpowiedzi ï10 odpowiedzi (  2,89%)



CzŔƐĹ II ðOpieka personelu medycznego na Oddziale
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CzŔƐĹ II ðOpieka personelu medycznego na Oddziale

6. Czy lekarz poinformowağ Pana/PaniŃ o skutkach 

ubocznych zaleconej terapii?

o tak ï263 odpowiedzi (76,23%)

o nie ï 66 odpowiedzi (19,13%)

o brak odpowiedzi ï 16 odpowiedzi (  4,63%)



CzŔƐĹ II ðOpieka personelu medycznego na Oddziale
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CzŔƐĹ II ðOpieka personelu medycznego na Oddziale

Negatywne odpowiedzi:

o Oddziağ Wewnňtrzny II 9 z 33 ï27,27%

o Chirurgia Og·lna 9 z 48 ï18,75%

o PoğoŨnictwo 8 z 21 ï38,09%

o Ginekologia 7 z 25 ï 28%

o Neurologia 3 z 23 ï13,04%

o Chirurgia Urazowo-Ortopedyczna 8 z 28 ï28,57%



CzŔƐĹ II ðOpieka personelu medycznego na Oddziale

7. Czy lekarz wyraŨağ siň w spos·b zrozumiağy dla 

Pana/Pani?

o tak ï324 odpowiedzi (93,91%)

o nie ï 13 odpowiedzi (  3,76%)

o brak odpowiedzi ï 8 odpowiedzi (  2,31%)



CzŔƐĹ II ðOpieka personelu medycznego na Oddziale
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CzŔƐĹ II ðOpieka personelu medycznego na Oddziale

8. Czy lekarz byğdla Pana/Pani dostňpnyw razie

potrzeby?

o tak ï249 odpowiedzi (72,17%)

o nie ï 6 odpowiedzi (  1,73%)

o nie byğo potrzeby ï 82 odpowiedzi (23,76%)

o brak odpowiedzi ï 8 odpowiedzi (  2,31%)



CzŔƐĹ II ðOpieka personelu medycznego na Oddziale
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CzŔƐĹ II ðOpieka personelu medycznego na Oddziale

9. Czy lekarz okazywağŨyczliwoŜĺw stosunku

do Pana/Pani osoby?

o tak ï333 odpowiedzi (96,52%)

o nie ï 4 odpowiedzi (  1,15%)

o brak odpowiedzi ï 8 odpowiedzi (  2,31%)



CzŔƐĹ II ðOpieka personelu medycznego na Oddziale
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CzŔƐĹ II ðOpieka personelu medycznego na Oddziale

10. Czy zapewniona zostağaintymnoŜĺpodczas

badania lekarskiego?

o tak ï336 odpowiedzi (97,39%)

o nie ï 1 odpowiedŦ  (  0,28%) 

o brak odpowiedzi ï 8 odpowiedzi (  2,31%)



CzŔƐĹ II ðOpieka personelu medycznego na Oddziale
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CzŔƐĹ II ðOpieka personelu medycznego na Oddziale

11. Czy w pracy personelu lekarskiego wg Pani/Pana

jest osoba wyr·ŨniajŃcasiňpozytywnym podejŜciem

do problem·wpacjent·w?JeŜlitak prosimy

o padanie nazwiska.

Respondenci podali szereg nazwisk, kt·reze wzglňdu

na ochronňdanych osobowych nie zostağyujňte

w sprawozdaniu.



CzŔƐĹ II ðOpieka personelu medycznego na Oddziale

12. Jak ocenia Pan/Pani uprzejmoŜĺpielňgniarek?

o bardzo dobrze ï232 odpowiedzi (67,24%)

o dobrze ï 88 odpowiedzi (25,50%)

o raczej dobrze ï 12 odpowiedzi (  3,47%)

o raczej Ŧleï 1 odpowiedŦ  (  0,28%)

o Ŧle ï 1 odpowiedŦ  (  0,28%)

o bardzo Ŧle ï 0 odpowiedzi (       0%)

o brak odpowiedzi ï 11 odpowiedzi (  3,18%)



CzŔƐĹ II ðOpieka personelu medycznego na Oddziale
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